



BME16013360

640.397/17

HALLGATÓI SZOLGÁLTATÁSI IGAZGATÓSÁG

## FELJEGYZÉS

Barta-Eke Gyula  
Kancellár  
részére

### **Tárgy: Hallgatók által fizetendő egyéb díjakról szóló kancellári utasítás végrehajtása**

Tisztelt Kancellár Úr!

Ezúton tájékoztatom, hogy tárgyban megnevezett végrehajtás során felmerült problémákat a KTH, JI, EHK valamint a HSZI munkatársai körében zajló egyeztetések során az alábbiak szerint javaslom kezelni:

#### 1. Szakmai gyakorlat

A korábbi rektori utasítás a KED fizetését kredithez kötötte, a szakmai gyakorlatok teljesítésének nyilvántartását a BME a Neptunon keresztül, 0 kredites tantárgyak formájában oldotta meg. A kancellári utasítás a KED fizetését kurzusokhoz köti, így a szakmai gyakorlatok nem teljesítése, illetve újrafelvétele is érintett lett.

Megoldási javaslat: Mivel a szakmai gyakorlat kritériumkövetelmény, mely oktatási erőforrást nem igényel, így a nem teljesítés, illetve újrafelvétel szankcionálása nem indokolt, ennek megfelelően javasolt kivételként kezelni, és kivenni az utasítás hatálya alól.

#### 2. Laborfelmentett kurzus

Egyes tantárgyak újrafelvétele esetében a hallgatónak lehetősége van (a vizsgakurzushoz hasonlóan) olyan labor kurzusra jelentkezni, melyen a korábbi részteljesítés elismerése mellett kontaktórák, számonkérések nem kerülnek megtartásra.

Megoldási javaslat: Mivel ezen kurzusok oktatási erőforrást nem igényelnek, így a nem teljesítés, illetve újrafelvétel szankcionálása nem indokolt, ennek megfelelően javasolt kivételként kezelni, és kivenni az utasítás hatálya alól.

#### 3. Szigorlat

A korábbi rektori utasítás a KED fizetését kredithez kötötte, a szigorlatok teljesítésének nyilvántartását a BME a Neptunon keresztül, 0 kredites tantárgyak formájában oldotta meg. A kancellári utasítás a KED fizetését kurzusokhoz köti, így a szigorlatok nem teljesítése, illetve újrafelvétele is érintett lett.



Megoldási javaslat: Mivel a szigorlat kritériumkövetelmény, mely oktatási erőforrást igényel, azonban ahhoz kontaktóra nem tartozik, így a nem teljesítés, illetve újrafelvétel szankcionálása nem indokolt, ennek megfelelően javasolt kivételként kezelni, és kivenni az utasítás hatálya alól.

#### 4. Harmadik. és további vizsga

A kancellári utasítás a harmadik és további vizsgára történő jelentkezést KED előre történő megfizetéséhez köti, a korábbi adminisztrációs eljárások nem alkalmazhatók. Az Egyetemen alkalmazott vizsgajelentkezési megoldások (a vizsgajelentkezésre a korábban jelentkezett vizsga megkezdése után már lehetőség van) miatt az előre történő fizetés nem ellenőrizhető.

Megoldási javaslat: Átmeneti megoldásként javasolt a díjak kirovását a hallgató helyett a KTH-ra bízni, megfelelő sűrűséggel ellenőrizni a Neptunba bekerülő vizsgajegyeket, ezek alapján a KED-et rövid (3 napos) fizetési határidővel kiróni.

#### 5. Pót-pót zárthelyi

A kancellári utasítás az ismétlődő teljesítményértékelés második pótlását KED előre történő megfizetéséhez köti, a korábbi adminisztrációs eljárások nem alkalmazhatók.

Megoldási javaslat: A KTH javaslatára és együttműködésével a Neptunban új vizsgatípus került kialakításra Díjköteles pótlás néven, mely felvétele az adott tárgyhöz a hallgató által kiírt és befizetett KED mellett lehetséges. Korábban az Egyetemen eltérően kezelték ezen számonkéréseket, a megoldás feltétele, hogy minden ilyen pótlásra történő jelentkezés a Neptunon keresztül történjen.

#### 6. Vizsgáról való távolmaradás

A kancellári utasítás a vizsgáról való igazolatlan távolmaradást KED előre történő megfizetéséhez köti abban az esetben, ha a hallgató az adott vizsgaidőszakban az adott tárgyból újabb vizsgára kíván jelentkezni, a korábbi adminisztrációs eljárások nem alkalmazhatók. Az Egyetemen alkalmazott vizsgajelentkezési megoldások (a vizsgajelentkezésre a korábban jelentkezett vizsga megkezdése után már lehetőség van) miatt az előre történő fizetés nem ellenőrizhető.

Megoldási javaslat: Átmeneti megoldásként javasolt a díjak kirovását a hallgató helyett a KTH-ra bízni, megfelelő sűrűséggel ellenőrizni a Neptunba bekerülő igazolásokat, ezek alapján a KED-et rövid fizetési határidővel kiróni.

Kérem a fentiek végrehajtásához Kancellár Úr szíves támogatását.

Budapest, 2017. május 15.



Nagy Gábor  
mb. Igazgató

Hallgatói Szolgáltatási Igazgatóság